. 5 knacc

dopMy/ia
rniowjagn rnpsiMoyroJibHUKa.

N
MaTtemaTunKa roBCroAy,

[71a30M TOJIbKO MOBEAELLb —
M npuMepoB pa3HbIX yviMy,
[ae npyumeHnTb €€ Hanaélub!

Yuutenb bytopuHa A 1 n. Ymba
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Hanpgute 3HavyeHne BblpaXkeHUN:

« 3°=27
L] 72=49
N 62=36

Hangnte OCHOBAHUE CTEMNEeHWU:
O 92 — 81
N 42 =16
O 23 = 8




YKaXXute nopsaok 4eUCTBUN
B BblpaXXEHUSX:

© 999
« 133 — 33 *31
® g9 g
m ( 43 — 52 ) 13
Bbluncnmnte 3aHavyeHue.
1) 43 = 4*4*4 = 64 3) 64 — 25 =39
2)52=5*5=25 4)39:13=3

.
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Hanpgute nnowaab KBagparta:

4cm
3 CM

4 cm 3 cMm



-

1 CM? - nnowaap keaapata

.. CO CTOPOHOM 1 CM.

-1

1 cm




-

[lnowaanb kKBagparta :
S=a*a S=a“

.

d




s CTPAHMLA 111
N2 719



Hangute nnowaab
NpSAIMOYrosibHUKA, eC/IN ero
CTOPOHbI:

a)12cMmun 3 cm;

6) 23 cMm 1 10 cm.

.
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[lnowagp
MPpsIMOYroJIbHUKa:

.

S — nnowanb

a — CTOpOHa U 8 - CTOPOHa



Hanante Hen3BeCTHbIE

g Pa3veps: “-p

OnvHa |12 ™ 31 c™m 8 AM
a

LLinpnHa |15 M 11 cm 8 AM
B

Mnowaapb | 180 M2 | 341 cM? |64 am?
S




o CTPAHUUA 110
NO 717




o Kakon hopMye BblUMCISETCA NoLaab
KBagpaTa?

S=a*a
S = a2

o Kakon hopMyse BblUMCISETCA NoLWaab
NpAMOYrosibHUKa?

S=a*s




PelinTe 3aga4y:

. BapuaHT 1. BapuaHT 2.

bpaTteu Kponumk MenBeXXOHOK YMKa
nocaamn MOPKOBKY KynaeTcsa B 6accenHe
Ha rpsake AsiHOM NPSIMOYrO/IbHOM
16M, WwnpnHon 12M, a  dopMbl  pa3Mepamu
KanycTy Ha 16M n 36Mm, a 'y
KBaApaTHOMU rpsake nenb@uHeHKa Cnmbl
CO CTOPOHOW 14M.  kBaapaTHbIN 6acceliH co
Mnowaab Kakoi CTOPOHOI 24M.
rpsiaku bonblue? CpaBHWTe MoLaam

6accenHoB.



B
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[1lpoBepb cebs!
) 12 %16 = 192(M?)- 1) 16 * 36 = 576 (M?)-

3aHSTO MOPKOBKOM. baccevH y
MeIBEXKOHKa.

. ) 14 * 14 = 196 (M?)-

3aHATO KaryCcTo. 2) 24 * 24 = 576(M?)-

6accenH y
aeNbMOUHEHKA.

OTBeT :nnowaab
rpAAKN C Kanycrou

6onbLIe. OtBeT : 6accenHbl

OANHAKOBOW
nnowagu.



/loMmallHee 3aaHue:
- 1. 18
NO 737
NO 738

N2 707 (B)










Hanaute nnowaan duryp, ecnm
.. OJINHA CTOPOHbI KBagpaTta 1 cMm.
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Hanaute nnowanb U

g MEPVIMETP MPAMOYTONbHMKA:

| a B s D

32 cM 7 CM 224 cM? | 78 c™




PellnTb YpaBHEHUA:
1) 6x + 5x — 16 = 28
2) 8y—-y+ 12 =40
3) 528:p—24 =64



PaBt & 3"ryp.. -

A Ne




